

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування», галузі знань 13 «Механічна інженерія»

Інтенсивний розвиток хімічної, полімерної та харчової галузі машинобудування в Україні ускладнений без використання кваліфікованих спеціалістів, які приймають участь у повному циклі випуску машинобудівної продукції, починаючи з її розробки і закінчуючи утилізацією.

ДВНЗ «Український Державний Хіміко-Технологічний Університет» вже більше 60 років випускає спеціалістів з механічної інженерії, зокрема за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування». В хімічній, полімерній та харчовій галузях вони займають ведучі позиції, розвиваючи та підтримуючи конкурентоздатному стані машинобудівні підприємства України.

За освітньою-професійною програмою «Галузеве машинобудування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, навчаються аспіранти (майбутні доктора філософії з галузевого машинобудування) ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Вона розроблена і затверджена закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» враховує логічні зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками. У програмі присутні обов'язкові та спеціальні навчальні дисципліни, які відповідають профілю університету. Також, слід відмітити, що освітньо-наукова програма має достатній обсяг навчального навантаження (25%), яке припадає на її вибіркові компоненти, що дозволяє аспірантам вільно вибирати напрям у навчанні.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, галузі знань 13 – «Механічна інженерія», відповідає всім вимогам МОН України та її можна рекомендувати до використання для підготовки аспірантів за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет».

Завідувач кафедри  
Експлуатації машино-тракторного парку  
Дніпровського Державного  
Аграрно-економічного  
Університету, к.т.н.



Олексій ДЕРКАЧ

Професор кафедри  
Інжинірингу технічних систем  
Дніпровського Державного  
Аграрно-економічного Університету, д.т.н.



Ельчин АЛІСВ

